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ELNÖKI BESZÁMOLÓ

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/156.

VEZETŐKÉPZŐ

Március 26-28 között megtartottuk a történelem második online vezetőképzőjét. 26-án a ka-
ri vezetőséggel kerekasztal beszélgetéseket tartottunk, itt minden megválasztott és jövőbeli
képviselő kérdezhetett a dékántól, dékánhelyettesektől és irodavezetőktől. A visszajelzések
alapján egy izgalmas és hasznos program volt, amelynek segítségével a kari vezetők és a
hallgatói képviselők közelebb kerülhettek egymáshoz. 27-28 között délelőtti és délutáni tré-
ningekre voltak beosztva a képviselők és a babosok. Szóba került a 2021-es Bölcsész Napok,
az etikai ügyek és a hallgatói önkormányzat feladatai, valamint értékeltük az elmúlt idősza-
kot is. Köszönöm mindenkinek az aktív részvételt, bízom benne, hogy a hétvége mindenki
számára olyan hasznosnak bizonyult, mint számomra.

RENDKÍVÜLI TÁVOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJ

Elkészült a rendkívüli távoktatási ösztöndíj pályázati kiírása, melyet az elnökség pályázato-
kért felelős elnökeivel csináltunk. A pályázat lehetőséget teremt a Bölcsészettudományi Kar
azon hallgatói számára, akik a távoktatásban jó tanulmányi eredményeik mellett, kiemelkedő
tudományos vagy közéleti tevékenységet folytattak esetleges nehéz szociális helyzetük elle-
nére is. A pályázat leadási határideje május 6. 16.00. Bízunk benne, hogy minél szélesebb
körhöz fog eljutni a pályázat adta támogatási lehetőség.

VÁLASZTÁSOK

Horváth Tündivel, az ellenőrző bizottság elnökével és Németh Andrissal a Küldöttgyűlés elnö-
kével március 22-én megbeszélést tartottunk a választásokról. Azóta kihirdetésre is kerültek
a 2021-es választások. Az idei évben annyi változás történt, hogy a járványügyi helyzet-
re való tekintettel az ajánlásokat online fogjuk gyűjteni. Ennek átbeszélésére március 29-én
Vezetőségi ülést is tartottunk, ahol az IK elnököket is tájékoztattuk az online ajánlásgyűjtés
menetéről.
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A választás az alábbi időszakokkal operál:

• Kihirdetési időszak: 2021. március 28. - április 11.

• Indulási szándék jelzésének határideje: 2021. április 10.

• Jelöltállítási időszak: 2021. április 12-18.

• Bemutatkozási időszak: 2021. április 19-25.

• Választási időszak: 2021. április 26. - május 9.

• Szavazatszámlálás és eredményhirdetés: 2021. május 10-11.

VIZSGAIDŐSZAK ÉS NYÁRI GYAKORLATOK

Márciusban a legújabb TVSZ megjelenésével felmerült egy probléma, a jelenlétet igénylő
gyakorlatok nyárra történő elhalasztásával. Ugyan a nyári gyakorlatok alapjáraton nem jelen-
tenének problémát, hiszen lehetőséget adna a hallgatóknak, hogy elvégezzenek fontos gya-
korlatokat, és azok jegyei a tavaszi időszakba számítsanak, azonban ez az eljárásrend nem
vette figyelemeben az esetleges későbbi nehézségeket, amelyet okozna. Ilyenek például az
abszolutórium megszerzésének kérdésköre, a mesterszakos felvételik lebonyolítása, illetve az
egymásra épülő tárgyak felvétele. A nyárra történő áthelyezése ezeknek a gyakorlatoknak
azt eredményezné, hogy a felsőoktatásban egységes határidőket az ELTE nem tudná tartani,
így számos hallgató hátrányba kerülne. Ennek fényében az EHÖK segítségével jeleztük a
problémát, és kari szinten is összegyűjtjük azokat az órákat, melyeket érintene ez az eljárás.
Szerencsére a kari vezetőség ügyelt rá, hogy minden kurzus megtartható legyen az online
térben is, így bízom benne, hogy a BTK-s hallgatókat nem fogja érinteni ez az eshetőség.
Amennyiben bármilyen gyakorlat átcsúszna a nyári időszakra, úgy mindenképp küzdeni fo-
gunk, hogy az érintett hallgatók be tudják időben fejezni a tanulmányaikat, a nyári gyakorlat
semmilyen plusz költséggel ne járjon számukra, illetve biztosítani fogjuk, hogy semmilyen
hátránnyal ne járjon a kialakult szituáció.

UTÁNPÓTLÁSKÉPZÉS

Március hónapban tovább folytatódott a 2021-es utánpótlásképzésünk. Köszönöm a BAB-
vezérek és Intézeti Képviseletek munkáját.
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GÓLYATÁBOR

Március hónapban az EHÖK részéről megkaptuk a 2021-es Gólyatáborok kalkulációját, így
ennek fényében leszűkítettük a helyszínlehetőségeket. Jelen állás szerint, amennyiben csinál-
hatunk idén gólyatábort, akkor kizárólag a zánkai és fonyódligeti Erzsébet-tábor jöhet szóba.

Budapest, 2021. április 4.

Dióssy Anna Laura s.k.
Elnök

ELTE BTK HÖK
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GAZDASÁGI BIZOTTSÁG

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/157.

KARI ÖSZTÖNDÍJ BIZOTTSÁG

Március 17-én újra ülésezett a Kari Ösztöndíj Bizottság, ám sajnos a krízishelyzet miatt a
talál-kozókat továbbra is a virtuális térben tartjuk, így a napirendi pontokat Microsoft Teamsen
vitattuk és szavaztuk meg.

EHÖK

24-én a Gazdasági Bizottság újra jelen volt az EHÖK e havi online Küldöttgyűlésén. A hónap
első napján került sor a részönkormányzatok és Kalmár Gyüngyver Bella havi ülésére. Az
online találkozó két fontos részből tevődött össze: egyrészt a szokásos havi ülés napirendi
pontjaiból, másrészt egy gazdasági képzésből. Első körben megvittatuk a minket érinntő aktu-
alitásokat, az iskolaszövetkezetekre vonatkozó szabályzatokat, illetve a gólyatáborok szerve-
zésének első gazdasági lépéseit. A képzés keretein belül azt vitattuk meg, hogy milyen formá-
tumban és kivitelezésben ajánlott szerkeszteni a gazdasági beszámolókat és költségvetéseket.

ONLINE TAVASZI VEZETŐKÉPZŐ

A hónap utolsó előtti hétvégéjén került sor az ELTE BTK HÖK történetének második on-
line vezetőképzőjére. A Gazdasági Bizottság segített ennek a rendezvénynek a háttérmun-
kálataiban, a kivitelezésben, és az idő közbeni koordonálásában. A csapatbaosztásokon felül
rengetek adminisztratív előmunkálatra volt szükség, ezúton is meg szeretném köszönni a ren-
geteg segítséget a titkársági tagoknak és a BAB vezetőknek. Összességében egy rendkívül
izgalmas hétvégét tudhatunk magunk mögött, mely annak ellenére, hogy nem találkozhat-
tunk személyesen, rendkívül produktívan zajlott. Remek lehetőség volt itt megismerni a ba-
bosokat, illetbe a különböző Intézeti Képviseletek jelenlegi helyzetét, nehézségeit.
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TITKÁRSÁG, IRODA, ÜGYFÉLFOGADÁS

Sajnos az online oktatásra való áttérés következtében továbbra se tud személyes ügyfél-fogadás
zajlani az irodában, viszont igyekszünk arra, hogy a kommunikáció továbbra is gördülékenyen
működjön a hallgatók és az érdekképviseleti tagok között.

Budapest, 2021. április 4.

Kémenes Anna Boróka s.k.
elnök

Gazdasági Bizottság
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KOMMUNIKÁCIÓS ÉS RENDEZVÉNYSZERVEZŐ
BIZOTTSÁG

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/158.

SZERVEZETI ÜGYEK

Személyi változás a bizottságban nem történt, így továbbra is így néz ki a kezdőcsapat:

• Kurdics Zoltán Gábor – elnök

• Torma Borbála – rendezvényszervező bizottsági tag

• Lippai Dorka – online felületekért felelős bizottsági tag

KOMMUNIKÁCIÓ

A márciusi beszámolási időszakban is szorosan együttműködtünk a kari kommunikációs osz-
tállyal, az intézeti képviseletekkel, valamint a többi bizottsággal, ezalatt többek közt a közös-
ségi média felületeinken megosztásokat és tartalomgyártást értve. A weboldal és a közösségi
felületek szakszerű karbantartása és kezelése mellett, megemlékeztünk olyan ünnepnapokról,
mint a nemzetközi nőnap és március 15. Emellett a szakdolgozat leadási hajrá tiszteletére, egy
kérdésmatricát is megosztottunk, ahol a hallgatók a szakdolgozat témáikat oszthatták meg, ez
óriási érdeklődéssel zárult, több mint félszáz válasz érkezett, s az insastoryk elérésének átlaga
1300 körül volt.

Az egyetem többi karának kommunikációsaival részt vettem egy Kommunikációs, Marketing
és Rekrutációs Igazgatósággal közös meetingen, ahol az egyetem jövőbeni kommunikációs és
rekrutációs stratégiáiról egyeztettünk.

EGYEBEK

A rendezvényeinkkel kapcsolatban egyelőre láthatatlan munka folyik, folyamatos egyeztet-
tünk az EHÖK-kel, és tervezünk, szinte vakon. Elkezdődött a Bölcsész Napok 2021 és a
Patina Home Office szervezése.
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Március 23-án bizottsági ülést tartottunk, 31-én pedig az EHÖK Rendezvényszervező Bizott-
ságának ülésén voltam jelen.

ÖSSZEGZÉS

Szorgosság, pontosság jellemezte az ehónapi kommunikációs munkát is, míg a rendezvényes
fronton tehetetlenül készülődünk, szervezkedünk.

Törökszentmiklós, 2021. április 4.

Kurdics Zoltán Gábor s.k.
elnök

Kommunikációs és Rendezvényszervező
Bizottság
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KULTURÁLIS ÉS SPORTBIZOTTSÁG

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/159.

SZEMÉLYI ÜGYEK

A Bizottság felállása továbbra is a következő:

• Kingl Dóra – Elnök

• Mészáros Donát – Sportreferens

• Reitmesz Kornél – Kulturális referens

PÁLYÁZATOK

A hónapban két Egyszeri Sportpályázat érkezett be, amiből egyik sem volt támogatható, for-
mai hiányosságok miatt.

A hónapban három Kulturális és Művészeti Pályázat pályázat érkezett be, amelyekből kettő
volt támogatható. A harmadikat hiányos igazolások ellenében el kellett utasítanunk.

A Tudományos Bizottsággal, a Szociális Bizottsággal, a Gazdasági Bizottsággal és Dióssy
Panka elnökasszonnyal karöltve összeállítottuk a Rendkívüli Távoktatási Ösztöndíjat. A pá-
lyázat áprilisban kerül majd kiírásra. A Bizottság főleg a pályázat közéleti részével fog fog-
lalkozni.

ÜLÉSEK

Március 17-én ülésezett a Kari Ösztöndíj Bizottság Microsoft Teams-en, ahol elbíráltuk a
hónapban beérkezett kulturális és sportpályázatokat.

A Bizottság a hónapban informálisan ülésezett. Ezalatt elbíráltuk a beérkezett pályázatokat.
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Budapest, 2021. április 4.

Kingl Dóra Ildikó s.k.
elnök

Kulturális és Sportbizottság
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KÜLÜGYI ÉS HATÁRON TÚLI ÜGYEKÉRT
FELELŐS BIZOTTSÁG

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/160.

ÜLÉSEK

2021. március 4-én bizottsági ülést tartottunk. A kiküldött napirend a következő volt:

1. Erasmus+ főpályázati időszak értékelése,

2. Reprezentatív rendszer,

3. Külügyi referensi napok az Utánpótlásképzésen,

4. Egyebek.

Az ülésen részt vett a Bizottság, és vendégként Riersch Melitta, aki az Utánpótlásképzéssel
kapcsolatos feladatok megtervezésében segített nekünk.

2021. március 25-én elnökségi ülésen vettem részt.

KÜLÜGYI WORKSHOP AZ UTÁNPÓTLÁSKÉPZÉSEN

2021. március 18-án a Bizottság megtartotta az első workshopot az Utánpótlásképzésen, ahol
– a Bizottság munkájának bemutatása után – a részt vevő babosoknak kis csoportokban kellett
programokat kitalálni bizonyos szempontok mentén, amely programokon a BTK magyar és
külföldi hallgatói jobban megismerkedhetnek egymással.

Az esemény jó hangulatban telt, és úgy láttuk, hogy a babosok is érdekesnek találták ezt a
feladatot.

EHKB PROJEKT MENEDZSMENT TRÉNING

A március 20-21-i hétvégén projekt menedzsment tréningen vettünk részt az Egyetemi Hall-
gató Külügyi Bizottsággal. A szombati napon a projektek végrehajtásának az elméletével
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ismerkedhettünk meg részletesebben, míg vasárnap egy a Bizottság aktuális projektjének ter-
vezetét írtuk meg közösen.

ONLINE NYÍLT NAP A KÜLFÖLDI HALLGATÓKNAK

2021. március 24-én online nyílt napot szervezett a kar, melyen a Bizottság is részt vett. A
megnyitók után tartottunk egy beszélgetést, ahova már nálunk tanuló nemzetközi hallgatókat
hívtunk, akik megosztották a saját tapasztalataikat, és a hallgatók kérdéseire válaszoltak.

A programot mi is és az Nemzetközi Kapcsolatok Irodája is nagyon sikeresnek gondolta,
és felvetették, hogy esetleg későbbi promóciós anyagokban is fel lehetne használni a most
rögzített beszélgetést.

ELTE BTK HÖK ONLINE VEZETŐKÉPZŐ

2021. március 26. és 28. között megrendeztük a szokásos tavaszi Vezetőképzőnket, a jár-
ványhelyzetre való tekintettel, az őszihez hasonló módon, online formában. Pénteken a dé-
káni kerekasztalbeszélgetésen Gaál Teklával, az NKI irodavezetőjével együtt beszélgettünk
a szhékesekkel és babosokkal, elsősorban a mobilitásokkal kapcsolatos aktualitásokról, el-
sősorban a mobilitási ablakokról, illetve említettük az önköltséges hallgatók mentorálásának
hiányosságait, illetve, hogy mit lehetne tenni ezügyben.

Szombaton és vasárnap szekciókat vezettem, illetve közreműködtem az esti szabad programok
lebonyolításában.

Budapest, 2021. április 4.

Kálmán Levente Zsolt s.k.
elnök

Külügyi és Határon túli Ügyekért Felelős
Bizottság
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SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/161.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Személyi ügyek kapcsán nincs változás a bizottságban, a két bizottsági taggal tehát, hárman
kezeljük a bizottság ügyeit:

• Schwartzenberger Anna Lili – Elnök

• Szabó Vanessza – Esélyegyenlőségi referens

• Lakatos Viktória – Kollégiumi ügyekért felelős bizottsági tag

Emellett Lakatos Viktória kezeli a Bizottság közösségi média felületeit.

RENDSZERES SZOCIÁLIS TÁMOGATÁS

A 2020./2021. tanév második félévének rendszeres szociális támogatásainak elrendezése feb-
ruárban befejeződött, amely során az eredményről a hallgatók 2021. február 26-án kaptak
határozatot. A határozat kézhezvétele után 15 napig volt lehetőségük fellebbezéssel élni a
határozat ellen, amelyet az új rendszer szerint, a neptun felületén a Fellebbezés a szociá-
lis pályázatokhoz kérelem - 2020/21/2 elnevezésű kérvénnyel tehettek meg. Az új rendszer
alapján, a hallgatók nem csak elutasított kérvények kapcsán fellebbezhettek, hanem a támoga-
táskor megítélt pontszám ellen is, így a fellebbezési kérvény a korrekciót is magába foglalta.
Március 13-ig 138 fellebbezési kérvény érkezett be, melyek legnagyobb számban a leadási
határidőig sikertelenül beszerzett hatósági igazolás miatti elutasítás elleni fellebbezések vol-
tak. A SZÖB március 17-én tárgyalta a pályázatokat, majd az EHSZÖB március 24-én döntött
a pályázatok kezeléséről. Azon pályázatok esetében melyeknél a korrekció támogatható volt,
az eredeti kérvények pontszámai javításra kerültek és a hallgatók áprilisban már a megfelelő
pontszám alapján kapják a támogatást. Azon hallgatók esetében, akiknek a korrekcióját az
EHSZÖB nem tudta támogatni, illetve, akik hatósági bizonyítvány hiánya miatt lettek eluta-
sítva, a pályázatok átkerültek a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság elbírálása alá.
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RENDKÍVÜLI SZOCIÁLIS TÁMOGATÁS

Márciusban a rendkívüli szociális támogatások száma kissé visszaesett, így csupán 29 rendkí-
vüli szociális támogatási pályázat érkezet be, melyekből 18-at támogatásra, 5-öt elutasításra
ajánlottunk, illetve 6 pályázat került vissza hiánypótlásra. A pályázati kiírásban a szemüveg
támogathatósága is megváltozott, így az előző hónapból 10 pályázatot kellett újratárgyalni.

A HÓNAP TOVÁBBI ESEMÉNYEI

Március 4-én megrendezésre került a Hol a határ? programsorozat új eseménye, melyen Szé-
kely László, egyetemi ombudsman úr volt a vendégünk. A programon számos hallgató és
oktató vett részt, akiknek megjelenését ezúton is szeretném megköszönni!

Március 5-én bizottsági ülést tartottunk a bizottság jelenlegi tagjaival, ahol átbeszéltük a bi-
zottság online felületeinek hatékonyságát, a rendszeres szociális támogatás alatti munkánkat,
illetve a bizottság tagjai bevonásra kerültek a rendkívüli szociális támogatások elbírálásának
menetébe.

Március 8-án a SZÖB ülést tartott, melyen átbeszéltük a rendkívüli szociális támogatások
elbírálásának és adminisztrációjának menetét, illetve megbeszéltük a rendkívüli szociális tá-
mogatás jövőbeli adminisztrációjának előkészületeit is.

Március 26. és 28. között újra megrendezésre került az ELTE BTK HÖK Online Vezető-
képzője, amelyen többek közt külön programpontként szerepelt a Bizottság profiljába tartozó
etikai ügyek, amelyen nagyon sok jó ötlet elhangzott a szekciók munkájából. Ezúton is sze-
retném mindenkinek megköszönni, hogy ilyen komolyan vette ezt a témát, és hogy ilyen jó
ötletek kerültek ki a szekciómunkákból! A Vezetőképző első napján a Dékáni Kerekasztal
beszélgetéseken Szabó Vanessza nem tudott részt venni, hiszen az EHÖK és a SHÜTI által
rendezett esélyegyenlőségi programon vett részt.

Végül, de nem utolsó sorban szeretnék az ELTE BTK HÖK Szociális Bizottságának nevében
boldog húsvétot kívánni mindenkinek, aki elolvasta a beszámolómat!

Budapest, 2021. április 4.

Schwartzenberger Anna Lili s.k.
elnök

Szociális Bizottság
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TANULMÁNYI BIZOTTSÁG

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/162.

EGYÜTTMŰKÖDÉS

Kapcsolattartás

Az elmúlt időszak viszonylag „csendes volt” kapcsolattartás szempontjából. E-mail formájá-
ban tartottuk a kapcsolatot a Dékánhelyettes Asszonnyal, hiszen nem volt semmilyen ügyönk,
ami sürgős lett volna, vagy hosszabb egyeztetést igényelt volna.

A szakdolgozatok leadásával kapcsolatban egyeztettünk Dékánhelyettes Asszonnyal, mivel a
szakos hallgatói érdekképviselőkhöz kevés panasz érkezett be, ezért egy darabig nem tudtunk
mit kezdeni az időpont eltolásával, de a konzulensektől több visszajelzés is érkezzett, ezért
szerencsére mégis kitolódott a határidő.

A BIZOTTSÁG MUNKÁJA

Tanulmányinsta

A havi fontos dátumokat, egyéb fontos határidőket, információkat továbbra is megosztjuk az
instagramon, természetesen a Facebook mellett.

Bizottság összetétele

Március 1-jén és 4-én Pankával közösen felkértük Kerestély Dórit és Vida Veronikát, ezzel
lettünk összesen 5-en a Tanulmányi Bizottságban. Nagyon örölünk mindannyian ennek a
bővülésnek, az első csapatépítésünket már meg is tartottuk. A munkánkat nagyon jól tudtuk
így optimalizálni ennyi fővel, leosztottuk a munkát magunk között.

Vezetőképző

A vezetőképzőn megtartottuk a tanulmányis szekciót a BABosoknak, majd utána lebonyolítot-
tuk a tanulmányi tesztet mind a szhékesek körében, mind a BABosok körében. Úgy értékeltük
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a szhékes tesztetket, hogy jól sikerültek, ebben a félévben konkrét felkészítés nem volt, csak
feltöltött anyagok, így a szintentartás volt a lényeg, és többségében jól sikerültek. A BABos
tesztek kiértékelését az azt követő babos alkalmon megtettük, így a babosok is láthatták a
hibáikat, és a gyakori hibákat megbeszéltük együtt.

EHÖK TANULMÁNYI BIZOTTSÁG

Ülések

Ülésre február óta nem került sor. Azonban Fábián Fannival megbeszéltünk egy időpontot,
hogy egyeztessünk a közös munkánkról.

Budapest, 2021. április 4.

Horváth Rozália s.k.
elnök

Tanulmányi Bizottság
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TUDOMÁNYOS BIZOTTSÁG

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/163.

SZEMÉLYI ÜGYEK

• Elnök: Czeglédi Márk Barnabás

• TÖP titkár: Bognár Fanni

• Tehetséggondozási referens: Szabó Panna

BIZOTTSÁGI ÜLÉSEK

2020. március 5., péntek 16:00

TUDOMÁNYSZERVEZÉSI ÉS KUTATÁSI PÁLYÁZAT

Az idei félév határidői:
• 2021. február 19., péntek 16:00

• 2021. március 5., péntek 16:00

• 2021. április 9., péntek 16:00

• 2021. május 7., péntek 16:00

Az februári hónapban 3 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, összesen
118 000 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 96 000 forintot tudott
megítélni. 1 db pályázatot kellett elutasítanunk formai okokból. A Kari Ösztöndíj Bizottság
március 17.-i ülésén támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat.

TUDOMÁNYOS ÖSZTÖNDÍJ PÁLYÁZAT

Kiírásra került a Tudományos Ösztöndíj Pályázat a tavaszi félévre, (TÖP) melynek leadási
határideje 2021.04.16 14:00. A leadási felület elkészült, a TKP.-hoz hasonlóan, ezt is a Nept-
unon keresztül tudják leadni a hallgatók. A pályázási felület már él, a pályázat leadható.
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A leadás helye: Neptun – Ügyintézés – Kérvények - BTK Tudományos Ösztöndíj Pályázat
2020/21/2.

Ahogy a TKP.-nál, itt is történt némi változás:

• A pályázat leadási platformja a HÖK weboldalról átkerül a Neptun felületére.

• A minimális terjedelmet 40.000 karakterről, 25.000-re csökkentettük, a maximális
(80.000) terjedelmen nem változtattunk.

• A tanári ajánlásnál a papír alapú ajánlás mellett, az elektronikus ajánlás is lehetséges.

• A hallgatóknak minimum pontot kell elérnie ahhoz, hogy ösztöndíjban részesüljenek.
Ehhez a maximális pontszám legalább 60

EGYEBEK

Részt vettem a március 16. 16:00.-kor tartott kari Tudományos Diákköri Tanács ülésén. Itt
többek között elfogadtuk a TDT új ügyrendjét, valamint a 35. OTDK azon szekcióüléseiről,
amelyen a BTK hallgatói érintettek esett szó.

A hónapban új pályázat kiírásán dolgozott együtt több bizottság is. A pályázat a távoktatás
miatt kialakult helyzetben kíván segíteni a hallgatókon. A pályázat komplex, összeolvad ben-
ne a tanulmányi, tudományos, kulturális, szociális tevékenység/helyzet. Így Dióssy Pankával,
Kingl Dorkával, Schwartzenberger Pannival és Kémenes Boróval közösen hoztuk létre. A
pályázati kiírás is hamarosan elérhető lesz, a leadás helye szintén a Neptun.

Budapest, 2021. április 4.

Czeglédi Márk Barnabás s.k.
elnök

Tudományos Bizottság
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ANGOL-AMERIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/164.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Intézeti Képviselet

A tárgyalt időszakban nem történt változás.

Az IK jelenlegi felállása tehát:

Név Szak KGY IT KT Tanszéki delegált Tisztség az IK-
ban

Dravecz
Luca

Angol-
Német (OT)

KGY IT
Angol Nyelvpe-
dagógiai Tanszék
(DELP)

Tudományos,
közéleti és szoci-
ális referens

Iványi
Eszter

Angol-
Matek (OT)

IT
(pót-
tag)

Anglisztika Tan-
szék (DES)

Tanulmányi refe-
rens

Kingl
Dóra

Anglisztika
(BA) IT KT Anglisztika Tan-

szék (DES) IK elnök

Koczka
Zsóka

Angol-
Történelem
(OT)

KGY
Angol Nyelvészeti
Tanszék (DELG)

Külügyi, közéle-
ti és tanulmányi
referens

Lippai
Dorka

Anglisztika
(BA)

KGY IT
Angol Nyelvpe-
dagógiai Tanszék
(DELP)

Szociális és köz-
életi referens

Nagy
Emese

Anglisztika
(BA)

KGY IT
Anglisztika Tan-
szék (DES), DELG
- póttag

Alelnök és tanul-
mányi referens
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Pallag
Sára

Angol-
Média (OT)

Alkalmazott Nyel-
vészeti Tanszék
(DEAL)

Tanulmányi és
közéleti referens

Riersch
Melitta

Angol-
Biológia
(OT)

KGY IT
Angol Nyelvpe-
dagógiai Tanszék
(DELP) - póttag

Közéleti és kül-
ügyi referens

Szakács
Réka
Anna

Angol-
Könyvtár
(OT)

KGY

Alkalmazott Nyel-
vészeti Tanszék
(DEAL); Ameri-
kanisztika Tanszék
(DAS) - póttag

Közéleti és szo-
ciális referens

Vida
Veronika

Anglisztika
(BA)

KGY
Amerikanisztika
Tanszék (DAS)

Tanulmányi refe-
rens

ÜLÉSEK

Intézeti Képviselet

A tárgyalt időszakban két informális IK ülést tartottunk, ahol az IK-n belüli feladatköröket
terveztük újra/néztük át, illetve az IK-s BAB alkalmakat, az áprilisban induló Instagram rova-
tainkat és a havi tanulmányi teendőket beszéltük meg.

Intézeti Tanács

A márciusi Intézeti Tanács tárgyalandó ügyek hiányában elmaradt.

TANULMÁNYI ÜGYEK

A tanulmányi referensek továbbra is posztolják a szakos Facebook csoportokba az aktuális
tanulmányi fejleményeket.

A szakdolgozati címbejelentőről emlékeztettük a hallgatókat és segítettünk nekik a leadásban.

Kenyeres János intézetigazgató megosztotta a tanszékvezetőkkel az előző hónapban összeál-
lított dokumentumot a tantárgyakra vonatkozó javaslatainkkal kapcsolatban. Minden problé-
mával kapcsolatban kaptunk visszajelzést, vagy megoldást vagy magyarázatot.
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BAB

Március 25-én megtartottuk az első „hivatalos” babos alkalmat. A tanulmányi referensek pre-
zentációval és tanulmányi feladatokkal készültek, hogy a babosok betekintést nyerhessenek a
pozíció munkájába.

A következő alkalom áprilisban lesz megtartva, ahol a külügyi referensek fogják bemutatni
a feladatkörüket. Kálmán Levi külügyes tájékoztatóján (március 29.) Koczka Zsókával és
Riersch Melivel vettünk részt, ahol ötleteltünk, hogy milyen feladatokat/játékokat lehetne a
majd a babos alkalmon csinálni.

VEZETŐKÉPZŐ 2020/21/2

Március 26-28. között került megrendezésre a tavaszi vezetőképző, jelenlegi körülmények
miatt online formában. Az IK teljes létszámmal vett részt a rendezvényen, illetve az ango-
los babosok is sokan jöttek a programra. Nagyon szépen köszönöm mindenkinek a hétvégi
kemény munkáját!

Budapest, 2021. április 4.

Kingl Dóra Ildikó s.k.
elnök

Angol-Amerikai Intézeti Képviselet
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GERMANISZTIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/165.

Az intézeti képviselet összetétele a beszámolási időszak alatt nem változott, összetétele a kö-
vetkezőképpen néz ki:

• Bognár Fanni – elnök

• Papp Martin – alelnök, tanulmányi referens

• Gyönygösi Dóra – tanulmányi referens

• Tarsoly János – tanulmányi referens

• Szilágyi Angelika – külügyi referens

• Rácz Dóra – külügyi referens

• Tina de Haan – tudományos referens

• Bleicher Atilla – tudományos referens

• Prikidánovics András – tudományos referens

• Pálfy Léna – szociális referens

• Szalay Anna – közéleti referens

• Horváth Norbert – közéleti referens

• Szigethy Csaba – közéleti referens

TANULMÁNYI ÜGYEK

A beszámolási időszak alatt rengeteg kérdés érkezett az év végén várható alapvizsgákkal kap-
csolatban. Ez az érdeklődés minden szakot érintett, így a legjobbnak láttuk, hogy idén is
megtartjuk a szokásos alapvizsga tájékoztatónkat, ezúttal online formában.

A tájékoztatóra 2021 március elsején került sor 17 órától, a Microsoft Teams felületén. A
legfontosabb információk összeszedésében és átadásában nagy segítségemre volt Gyöngyösi
Dóra, Papp Martin, Tarsoly János és Tina de Haan. Munkájukat ezúton is szeretném megkö-
szönni!
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Fontos kiemelni, hogy meghívtuk a vizsgát szervező oktatókat is, akik az idei online szerve-
zett vizsgákkal kapcsolatos technikai kérdésekre is válaszoltak, így a 72 résztvevő hallgató a
legteljesebb képet kaphatta az idei alapvizsga lefolyásáról és követelményeiről.

Következő tanulmányi tájékoztatónk a szakzárást fogja körbejárni, tervezett időpontja 2021
április 12.

KÖZÉLET- GERMÁN VÍZIÓ

A januári évtervező ülésünkön felmerült bennünk az egyértelmű igény egy online rendez-
vényre. Végül az alapkoncepció Horváth Norbert fejéből pattant ki: a március 9-én megtartott
rendezvény az Eurovíziót szerette volna online térbe átültetni, és egy kicsit germánosabbá
tenni. Ennek eredményeképpen egy remek este jött létre, ahol 13 dalt ismerhettünk meg az
elmúlt évekből és Norbiék gondoskodtak a műsorszámok közötti idő hasznos és szórakoz-
tató kitöltéséről, majd a végén nyertest is avatott a szűkebb, de annál lelkesebb közönség.
A műsorvezetésben és az anyagok összeállításában segédkezett Bokor Anna is, aki jelenleg
BAB-ként ügyködik az IK-ban.

Norbinak és Annának hatalmas köszönet jár a hangulatos este megteremtéséért!

UTÁNPÓTLÁSKÉPZÉS

Nagy izgalommal vártuk azt a pillanatot, amikor végre megvalósulhatott az elméletben meg-
tervezett IK szintű BAB képzésünk. A folyamatot egy gondos tervezési fázis előzte meg, még
egy januári évtervező ülés keretein belül döntöttük el, hogy a különböző területek milyen sor-
rendben és nagyjából milyen jellegű feladatokkal látják majd el hétről hétre az érdeklődőket.

A tervezett kezdés, ugyan csak egy héttel később lett volna március 8-án, de jobbnak láttuk
később a mielőbbi kezdést, hiszen nem akartuk, hogy a képzés túlságosan is belelógjon már a
választási időszakba. Szerencsére a március elsejei startolás jó döntésnek bizonyult, mert így
a szakterületi hetekkel pont végzünk a választási időszak elejére.

A legnagyobb örömmel számolhatok be arról, hogy képzésünket végül 9 érdeklődő kezdte
el töretlen lelkesedéssel, hatalmas kreativitással és nem múló munkakedvvel. Még nagyobb
öröm számomra, hogy hétről hétre remek munkákat adtak le nekünk, és lemorzsolódás egy-
általán nem volt. Ez azért is remek hír, mert minden szakról indult el képviselőjelölt, így
a régóta tátongó lyukakat is végre majd betömhetjük a választásokkal, hiszen kifejezett va-
dászatot folytattunk német nemzetiségis, vagy épp dános képviselők után, de végre ebből a
szempontból is kicsit hátradőlhet a csapat.
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Eddig négy képzési héten vagyunk túl, illetve egy csapatépítő foglalkozáson. A szakterületi
hetek úgy épülnek fel, hogy az adott szakterület referensei előzetesen kitalálnak egy projek-
tet és azt hétfő esténként hívás formájában ismertetik a jelöltekkel. Ezek után természetesen
kérdezhetnek, és hét közben is a referensek a BAB-ok rendelkezésére álltak bármilyen kérdés
esetén. A projektek keretein belül kiadott feladatokat a jelölteknek csapatokban kell teljesíte-
niük, melyek kéthetente rotálódtak, így mindig új emberekkel dolgozhattak együtt. Általában
a szakterületi referensek megadtak hét közben egy időpontot, amikorra a kész feladatokat le
kellett adni, és az értékelő alkalmakig ezeket ők átnézték és fontos gondolatokkal egészítették
ki. Az értékelő alkalmakon együtt, közösen átnézték a referensek és a BAB-ok az elkészült
munkákat, a legjobbak később majd publikálásra is kerülnek.

A csapatépítő alkalom is egy nagyon remek estének bizonyult online. Ennek keretén belül
összeállítottunk az IK tagjairól egy rövidke kvízt, melynek keretein belül a BAB-ok kicsit job-
ban, funfacteken keresztül is megismerhettek minket, ezek után kódneves játékkal öblítettük
le az estét. A választások alatt reménykedünk egy visszavágóban, ahol megfordul a helyzet!
A kérdések összeszedéséért, összeállításáért és a kvíz levezényléséért hatalmas köszönet jár
Szigethy Csaba Dávidnak!

A továbbiakban röviden írnék arról, hogy az elmúlt hetekben a szakterületi referenseink mi-
lyen feladatokkal várták a BAB-okat:

Tanulmányi hét – 2021.03.01. – 2021.03.05.

Tanulmányi referenseink a projektjük keretein belül több feladattal is várták az érdeklődőket.
Első körben a tanulmányi terület legfontosabb, vagy épp a BAB-ok számára legérdekesebb ta-
nulmányi fogalmakat kellett összegyűjteni, és egy mindmap keretein belül ezeket megmagya-
rázták és szemléltették. Mindegyik csapat rendkívül kreatív módon oldotta meg a feladatot, és
tartalmi szempontból is nagyon kevés és nagyon apró hibát ejtettek, amik hamar tisztázásra,
vagy kiegészítésre kerültek. Az ennél is kreatívabb feladat pedig tanulmányi mémek gyűjtése
és/vagy szerkesztése volt, ebből a feladatből is számtalan gyöngyszem született.

A remek tanulmányi hétért köszönet jár Gyöngyösi Dórának, Papp Martinnak és Tarsoly Já-
nosnak!

Tudományos és pályázati hét – 2021.03.08. – 2021.03.12.

A tudományos és pályázati hét alapvetően csak egy héttel később következett volna a sorban,
de mivel ezen a héten zajlott a Germánvízió elnevezésű rendezvényünk is, így inkább kö-
zösen úgy döntöttünk, hogy felcserélve a két hetet tehermentesítjük a közéletis csapatunkat,
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így a következő héten a BTK ISZTK pályázatait vettük górcső alá. A képviselőjelölteknek
különböző pályázatokat kellett összeállítaniuk, ezt a feladatot azzal fűszereztük meg, hogy
minden pályázatnak kellett tartalmaznia egy előre kisorsolt teljesen oda nem illő kifejezést.
Ez a feladat olyan jól sikerült, hogy 3-ból két fiktív pályázatot teljesen az adott fogalom köré
építettek a BAB-ok, a harmadik pedig meghökkentően utánozta az eredeti, a pályázathoz kellő
dokumentumokat.

A nem hétköznapi pályázatok ötletéért köszönet jár Tina de Haannak, Bleicher Atillának és
Prikidánovics Andrásnak!

Közéleti hét – 2021.03.16 – 2021.03.20.

A közéleti hetet mindenki nagyon várta, mind a BABok, mind pedig az IK referensei. A hét
keretén belül a résztvevőknek 3 egymástól teljesen különböző jellegű eseményt kellett megter-
vezniük csapatban. Volt akinek online kellett, volt akiknek pedig teljesen más célközönséget
szabtak meg közéleteseink. A munkát még izgalmasabbá tette, hogy pár nappal a fiktív ese-
mények prezentálásának napja előtt jött egy kis nehezítés minden csapatnak, mint ahogyan
ez a valóságban is megeshet egy esemény szervezésekor. Összességében remek eseményeket
prezentáltak a BAB-ok, illetve több remek ötletet is feldobtak azzal kapcsolatban, hogy mi
legyen a Germán Instagram legújabb sorozata.

Köszönet jár a közéletis hétért Szalay Annának, Szigethy Csabának és Horváth Norbertnek!

Szociális hét – 2021.03.22. – 2021.03.02

A szociális hét keretén belül a jövendőbeli germános hallgatói képviselők elsőként egy rövid
10 kérdésből álló feladatsort kaptak, melynek keretén belül a legfontosabb pályázati kiírások-
ra vonatkozó kérdésekre kellett választ adniuk. Alaptámogatásra, rendszeres- és rendkívüli
szociális támogatásokra vonatkozó kérdésekkel is találkoztak, amelyek felváltva voltak fele-
letválasztósak és kifejtősek. Az utolsó feladatban egy fiktív dokumentum hibáit kellett meg-
keresniük, illetve az “Adjuk le a szoctámot” eseményre is kaptunk számos kreatív tervet, hogy
hogyan is nézhetne ki az esemény és az azt promotáló anyagok.

A közreműködésért köszönet illeti Pálfy Lénát!

Külön köszönet illeti Szalay Annát, aki minden héten részt vett az alkalmakon velem és min-
den héten/alkalmon segítséget nyújtott az adott heti csapatnak.

A külügyi hét még hátra van, de hasonlóan izgalmas és kreatív kihívásokkal érkeznek majd
képviselőink. Ezen kívül szeretnék még tartani a választások megkezdése után egy egyszeri
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alkalmat, ahol kicsit majd összegezzük az eddig tanultakat, illetve az érdekképviseletről ál-
talánosan, ám több érdekes kérdést interaktív feladatokkal körbejárva hallhatnak majd a jövő
germános képviselői.

ÜLÉSEK

A beszámolási időszak alatt egyszer került sor Intézeti Tanácsra március 3-án. A Német Iro-
dalmi Tanszéken kívül pedig minden egyes tanszék ülésezett, ahol az oda delegált IK tag, vagy
jómagam személyesen részt vettünk.

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat!

Budapest, 2021. április 4.

Bognár Fanni s.k.
elnök

Germanisztikai Intézeti Képviselet
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KÖNYVTÁR- ÉS INFORMÁCIÓTUDOMÁNYI
INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/166.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az Intézeti Képviselet

• Bácskai Anna (elnök, közéleti referens, KGy tag, KT tag, IT tag, Könyvtári Tanács
tag)

• Besze Dóra (Pályázati referens, Tudományos referens)

• Holló Anita (Online ügyekért felelős referens, Tanulmányi referens, KGy tag)

• Kerestély Dóra (tanulmányi referens, IT tag)

• Kis Gergely (külügyi referens)

• Szemerszki Bence (KGy tag)

• Tuza Dávid (közéleti referens)

Ülések

Az Intézeti Képviselet nem tartott IK ülést a beszámolási időszakban. A kapcsolatot infor-
mális keretek között tartottuk interneten, ami jól működött, mindenkivel hatékonyan tudtam
kommunikálni.

Március 24-én 17:00 órakor Intézeti Tanács került megrendezésre, amint Kerestély Dórival
részt vettünk. Az ülésen a tanulmányi ügyekért felelős tanárnőt, dr. Németh Katalint megsza-
vazta a Tanács oktatási intézetigazgató-helyettesnek. Ezen kívül szó esett a szakzárás szerve-
zéséről, valamint tanárképzés alakulásáról. A felvételi statisztikákat is kielemeztük, kellemes
meglepetés volt mindenkinek, hogy milyen sokan jelölték meg a képzéseinket első helyen. Az
utolsó napirendi pont annak megtárgyalása volt, hogyan vesz részt az intézetünk a művészeti
instruktor képzés megszervezésében.
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TANULMÁNYI ÜGYEK

Március 10-én szakmai gyakorlati tájékoztatót tartottunk, amin a szakmai gyakorlatokért fele-
lős oktató is részt vett, hogy minél hitelesebb információkat tudjon adni. A karanténhelyzetek
miatt még mindig bonyolult a gyakorlatok megszervezése, nem minden fogadó helyszín kom-
munikációja egyértelmű. A megszervezésért ismét köszönet illeti Anitát.

A gólyák között sok még a félreértés, a kérdéseiket nem nekünk teszik fel, inkább egymás kö-
zött találgatnak, sokszor tévesen. Szpisjak Niki, a BAB-osunk igyekszik ezt kordában tartani
azzal, hogy a kérdéseket és/vagy az embereket továbbítja felénk.

RENDEZVÉNYEK

Vezetőképző

A képviseletünkből négyen, Kerestély Dóri, Anita, Geri és én vettünk részt a tavaszi vezető-
képző programjain, illetve Niki, a BAB-osunk.

A visszajelzések alapján mindenki jól érezte magát, pozitív lecsapódása volt az eseménynek.

Budapest, 2021. április 4.

Bácskai Anna s.k.
elnök

Könyvtár- és Információtudományi Intézeti
Képviselet
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MAGYAR INTÉZETEK KÉPVISELETE

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/167.

• Apor Zsófia Franciska – tanulmányi referens

• Gosztom Dalma – közéleti referens

• Huszár Boglárka – külügyi referens

• Kapás Gábor – közéleti referens

• Kovács Miriam – tudományos referens

• Kuti Zsolt Márk – tanulmányi referens

• Pintér Sándor Benedek – elnök

• Schwartzenberger Anna Lili – szociális referens

• Vincze Natália – alelnök, szociális referens

INTÉZETI TANÁCSOK

Március folyamán sem a MIKTI nem tartott Intézeti Tanácsot. Az MNYFI március 10-re hívta
össze az Intézeti Tanácson, itt tanulmányi ügyekről, a közelgő tanegységlista-módosításról és
az Egyetemi Anyanyelvi Napokról volt szó.

SZAKZÁRÓS TÁJÉKOZTATÓ

Március 2-án tanulmányi referenseink megtartották a szakzárós tájékoztatót, amelyen csúcs-
időben 54 hallgató vett részt. A tájékoztató megtartását szeretném megköszönni Francinak és
Zsoltinak.

KRÉTAPOR NÉLKÜL

Március elsején megtartottuk a félév első Krétaporát, amelynek célja, hogy oldottabb környe-
zetben megvalósuló beszélgetéssel hozzuk egymáshoz közelebb az oktatókat és hallgatókat.
A mostani alkalmon dr. Markó Alexandra, az Alkalmazott Nyelvészeti és Fonetikai Tanszék
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tanszékvezetője beszélgetett Vincze Natáliával, a járványhelyzet miatt a Teams rendszerén
keresztül. A beszélgetés első részében (körülbelül 50 perc) moderátorunk, Nati tett fel mind
rövid, mind kifejtősebb kérdéseket a Tanárnőnek, a második részben (kb. 40 perc) pedig az
érdeklődők kérdezhettek. Átlagosan 35-40 hallgató követte az eseményt és nagyon pozitív
visszajelzéseket kaptunk mind a résztvevőktől, mind a Tanárnőtől. A szervezést és a lebonyo-
lítást ezúton is szeretném megköszönni Natinak, Dalmának és Gagának.

MEGOSZTANÁD?

Március 26-án megkezdtük a Megosztanád? sorozatot, amelyben magyar szakos hallgatók
kapnak lehetőséget arra, hogy megismerhessék egymás kreatív hobbijait, különleges elfog-
laltságait. A Megosztanád?-hoz a hónap elején készítettünk egy felhívást és számos hallgató
küldte be műveit, a hónap végén pedig meg is kezdtük ezek bemutatását. Célunk, hogy ezzel
közelebb kerüljenek egymáshoz szakunk hallgatói és inspirálhassák egymást.

BAB

A hónap minden csütörtökén tartottunk IK-s eseményt a babosainkkal. Ezeken az alkalmakon
ismerkedős és csapatépítős játékokat játszottunk, illetve babosainknak áprilisban egy több
hetes, nagyobb lélegzetvételű projektet is be kell mutatniuk, a csütörtöki alkalmakon ennek
az előkészületei már megtörténtek.

VEZETŐKÉPZŐ

A március 26-a és 28-a között online formában megvalósult vezetőképzőn mind a 8 babosunk
részt vett, a képviselet 9 tagjából pedig heten jelentünk meg a programokon. Mind a babosok,
mind a szhékesek részéről összességében pozitív fogadtatása volt az eseménynek, köszönjük
a szervezést!

Budapest, 2021. április 7.

Pintér Sándor Benedek s.k.
elnök

Magyar Intézetek Képviselete
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MŰVÉSZETKÖZVETÍTŐ ÉS ZENEI INTÉZET
KÉPVISELETE

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/168.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az intézeti képviseletben nem történt változás.

Az intézeti képviseleti tagok:

• Barna Kinga (külügyi referens)

• Becska Flóra Piroska (OT-s tanulmányi referens)

• Domokos Renáta (BA-s tanulmányi referens)

• Inokai Máté (tudományos referens)

• Mundi Tímea (közéleti referens, elnök)

• Nagy Tibor (pályázatokért felelős referens)

• Somogyi Rebeka (szociális referens)

COVID-19

A vírushelyzet még mindig jelentősen korlátozza mindennapjainkat. Sajnos a járvány miatt
még mindig alternatív megoldásokra kényszerülünk, de mégis igyekszünk kihozni a maxi-
mumot mindenből. Teljesen szüneteltetésre kerültek már huzamosabb ideje a kontakt órák,
de mégis úgy gondolom, hogy a helyzethez képest jól teljesítünk. Mostanra már nem csak a
Skype felületét használjuk, hanem a Zoomét is.

Bízunk benne, hogy még a vizsgaidőszak előtt visszatérhetünk az egyetemre, bár arra is szá-
mítanunk kell, hogy nem lehetséges semmiféle tantermi óra megtartása sem.
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ÜLÉSEK

Március

Ebben a hónapban több üléseket tartottunk.

Március 9.

Ekkor (bízom benne), hogy a leendő HÖK-ösöknek tartottunk egy bemutatkozást. Ez a fajta
online találkozás szerencsére tartalmas volt, hiszen bemutattuk a HÖK-ösök pozíciókat, fel-
adataikat, beszéltünk személyes motivációkról, arról is, hogy miért is jó HÖK-ösnek lenni. A
beszélgetés után sokat kérdeztek a fiúk, és az estét lezártuk egy nagy közös játékkal. Nagyon
örülök, hogy másfél- két órás ülést tudtuk ilyen jó hangulatban tartani.

Március 22.

Ekkor egy tanulmányi tájékoztatót tartottunk ismét a fiúknak. Külön köszönet Domokos Re-
nátának, és Becska Flórának, hiszen így együtt valósítottuk meg a tájékoztatót, és szerintem
egészen izgalmasra sikeredett. A felmerülő kérdésekre válaszokat adtunk, majd egy hosszabb
kötetlen beszélgetést vette kezdetét. Bízom benne, hogy mindenki jó élményként tekint majd
vissza rá.

TANULMÁNYI ÜGYEK

Március

A Facebook csoportba megosztásra kerültek az aktuális információk, időpontok.

TUDOMÁNYOS ÜGYEK

OTDK

Ez az esemény mindig kiemelt fontosságú, de ebben az évben a Zenei Tanszék sokat segített
a szervezésben. Ebben a hónapban intenzíven leveleztem Intézetigazgató Úrral, és mindig
készségesen válaszolt az éppen felmerülő kérdésekre.

Online különböző szekciókba osztottam be azokat a hallgatókat, akik részt szerettek venni
a moderátori szerepkörbe, és gördülékenyen meg is született a névsor, amit továbbítottam
Intézetigazgató Úrnak. Ehhez mérten születtek meg a moderátori szekciók, és nemsokára el
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is fog kezdődni az OTDK. Számos hallgató vett részt ezen a tudományos rendezvényen, és
bízom benne, hogy így az online világon keresztül is emlékezetes lesz.

TÖP

A zeneis Facebook csoportba megosztásra kerül a pályázat.

SZOCIÁLIS ÜGYEK

Március

Ebben a hónapban nem voltak szociális ügyek.

KÖZÉLETI ÜGYEK

Ebben a hónapban is alkalmazkodva a járványhelyzethez, nem tartottunk semmiféle progra-
mot. Bízom benne, hogy nemsokára feloldásra kerül az online tér, és ötleteinket megvalósít-
hatjuk majd offline keretek között. A Bölcsész Napok eseményhez némi ötletet, de leginkább
kontaktot tudtam megadni, és remélem, hogy megvalósulásra kerül majd.

UTÓGONDOLATOK

Az idei vezetőségképző számomra nagyon sok energiát adott. A kiscsoportos beszélgetések
által megismerhettem új hallgatókat, és mindig jó érzéssel tölt el egy újfajta beszélgetés. Kü-
lön köszönöm Kingl Dorának, és Kurdics Zoltánnak, hogy a csapataikban lehettem, bízom
benne, hogy mindannyinknak szép élmény marad. Nagyon hálás vagyok mindenkinek a szer-
vezésért, lebonyolításért, és a részvételért. Nagyon szeretnék jövőre személyesen részt venni.

Budapest, 2021. április 4.

Mundi Tímea s.k.
elnök

Művészetközvetítő és Zenei Intézet
Képviselete
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NÉPRAJZI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/169.

INTÉZETI KÉPVISELET

• Horváth Marcell (IK elnök, IT tag, közéleti referens)

• Keresztény Csenge (tudományos referens)

• Kristó Anna Boróka (tanulmányi referens)

• Vörös Virág (szociális referens)

TANULMÁNYI ÜGYEK

Válaszoltunk a szakdolgozati címbejelentővel kapcsolatos kérdésekre, pontosítottuk a záró-
vizsga körülményeire vonatkozó információkat az oktatókkal. Folytattuk az első éves hallga-
tók kötelező nyári terepgyakorlatának szervezését.

KÖZÉLETI ÜGYEK

Megválaszoltuk a Kulturális pályázattal és a TÖP-pel kapcsolatos kérdéseket.

INTÉZETI TANÁCS

Az Intézeti Tanácson az Érdekképviselet nem vett részt.

Budapest, 2021. április 4.

Horváth Marcell s.k.
elnök

Néprajzi Intézeti Képviselet
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NYELVI KÖZVETÍTÉS INTÉZETÉNEK
KÉPVISELETE

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/170.

Az adott időszak kifejezetten nyugalmasan telt. Hallgatói oldalról merültek fel kérdések, azo-
kat megválaszoltuk.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az NYKI IK-ban az adott időszakban a személyi ügyekben változás nem történt.

ÜLÉSEK

A Nyelvi Közvetítés Intézete IK az adott időszakban nem ülésezett.

KÖZÉLETI ÜGYEK

A korábbi MID és FTT meetingen megbeszéltek értelmében kihirdettünk egy fotós felhívást
– facebookon. 2021.03.24-én FTT könyvbemutató volt, amelyen az IK képviselte a hallgatói
oldalt.

EGYEBEK

Az adott időszakban volt a tavaszi vezetőképző, de ezen egyéb okokból kifolyólag az IK egyik
tagja sem tudott részt venni.

Budapest, 2021. április 4.

Puliusz Vivien s.k.
elnök

Nyelvi Közvetítés Intézetének Képviselete
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ORIENTALISZTIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/171.

INTÉZETI TANÁCSI ÜLÉS

Intézeti Tanácsi ülésre a fent említett időszakban nem került sor.

INTÉZETI KÉPVISELETI ÜLÉS

Intézeti Képviseleti ülésre a fent említett időszakban nem került sor.

PROGRAMOK

BAB-osaink részt vettek s 2021. március 26. és 28. között megrendezésre került Online
Vezetőképzőn, melyen elmondásuk alapján nagyon sokat tanultak és e mellett remekül érezték
magukat.

TANULMÁNYI ÜGYEK

Ismét tájékoztattuk hallgatóinkat a szakdolgozat leadásával kapcsolatos dátumokkal.

Budapest, 2021. április 3.

Dobrocsi Dana s.k.
elnök

Orientalisztikai Intézeti Képviselet
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ÓKORTUDOMÁNYI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/172.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az Intézeti Képviselet

• Mohai Ádám (elnök, közéleti referens, szociális referens, tanulmányi referens, tudo-
mányos referens)

• Bongár Nikolett (alelnök, külügyi referens, online felületekért felelős referens)

Ülések

Március 9-én és 23-án az ELTE BTK HÖK utánpótlásképzésének keretein belül volt összejö-
vetele az Intézeti Képviseletnek, amelyen annak mindkét tagja és az utánpótlásképzés révén
két lelkes jelentkező vett részt. A két alkalom alatt megismertettük a két jelentkezőt az Intézeti
Képviselet alapvető működésével, valamint a tanulmányi ügyeket érintően.

A március 18-ai Küldöttgyűlésen az Intézeti Képviselet mindkét mandátummal rendelkező
tagja részt vett.

Március 29-én részt vettem Intézeti Képviseleti elnökként a HÖK Vezetőségi ülésén.

KÖZÉLETI ÜGYEK

A március 26-28. között tartott, HÖK által szervezett Vezetőképzőn az utánpótlásképzés két
jelentkezője, valamint jómagam vettünk részt. A beszámolási időszakban nem került sor az
Intézeti Képviseletnek saját szervezésű programjára.

TANULMÁNYI ÜGYEK

A tanulmányi tájékoztatás folyamatosan zajlott, minden felmerülő kérdésben segítettünk a
hallgatóknak.
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TUDOMÁNYOS ÜGYEK, KÜLÜGY

A konferencia és az ösztöndíj lehetőségekről folyamatosan tájékoztattuk a hallgatókat a kép-
viseleti oldalon és a szakos gólyacsoportokban.

SZOCIÁLIS ÜGYEK

A beérkezett hallgatói kérdéseket igyekeztünk minden esetben megválaszolni és segíteni a
felmerülő problémák megoldásában.

Budapest, 2021. április 4.

Mohai Ádám s.k.
elnök

Ókortudományi Intézeti Képviselet
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RÉGÉSZETTUDOMÁNYI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/173.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az Intézeti képviseletünk személyi ügyeiben változás nem történt az elmúlt időszakban. Így
a képviseletünk összetétele a következő:

• Czeglédi Márk Benjámin: Tudományos referens

• Gódor Vivien: Tanulmányi referens

• Görög Vilmos: Külügyi referens

• Láng Dorottya: Közéleti referens

• Mészáros Andrea: IK elnök

• Tajti Réka: Szociális referens

ÜLÉSEK

Intézeti Képviseleti Ülés

Intézeti Képviseleti ülésre az elmúlt időszakban nem került sor, viszont minden nap tartjuk a
kapcsolatot az online térben.

Intézeti Tanács

Intézeti Tanács ülésre az elmúlt időszakban nem került sor.

Kari Tanács

Kari Tanács ülésre az elmúlt időszakban nem került sor.

Küldöttgyűlés

A 2021. 03. 18-ra összehívott Küldöttgyűlésen Görög Vilmossal részt vettünk.
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TANULMÁNYI ÜGYEK

Az elmúlt időszakban csak a szakzárással kapcsolatos kérdésekben kellett segítsünk hallgató-
társainknak.

BAB

Négy lelkes régész hallgató vágott bele idén a Bologna Albizottság utánpótlás képzésébe.
Március 4-én ültünk össze az IK-val velük, hogy jobban megismerjük őket. Az elején bemu-
tatkoztunk mi, érdekképviselők. Elmeséltük, hogy mi, hogyan kerültünk és vágtunk bele az
érdekképviseleti munkánkba, majd arról is beszéltünk, hogy pontosan mit csinálunk az IK-n
belül. Ezt követően ők is bemutatkoztak és elmondták, hogy miért szeretnének ebbe a kö-
zösségbe tartozni. Mindezek után feladatokat oldottak meg pl.: tartsanak nekünk egy rövid
tanulmányi tájékoztatót (mintha elsősök lennénk és először hallanánk mindezt), 2 napos kirán-
dulás és egy konferencia szervezés lebonyolítása, hogyan segítenének akár beilleszkedésben,
akár tanulmányi dolgok terén egy külföldi hallgatónak. Nagyon helyesen, jó ötletekkel tudták
megcsinálni ezeket a feladatokat, plusz rögtön tudták, hogy mely Bizottságokhoz kell bizo-
nyos esetekben fordulni. A legvégére pedig egy közös ötletelést, álmodozást hagytunk. Majd,
ha minden visszaáll a rendes kerékvágásba, akkor szeretnénk újra régészavatót, egyszer egy
régészes KK-s bulit, illetve más egyéb eseményeket is létrehozni. Papíron ezek már szinte
teljesen kész vannak, így addig marad a várakozás.

Kis BAB-osaink ezenkívül minden eseményen ott voltak és tanultak.

VEZETŐKÉPZŐ

2021. 03. 26-28. között megrendezett vezetőképzőn részt vettem a négy Babosunkkal. Mind-
egyikünk nevében mondhatom, hogy nagyon jól éreztük magunkat. Sokat tanultunk, ötletel-
tünk és nevettünk. Jó volt újból emberek „között” lenni és beszélgetni.

Budapest, 2021. március 31.

Mészáros Andrea s.k.
elnök

Régészettudományi Intézeti Képviselet
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ROMANISZTIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/174.

INTÉZETI ÜGYEK

Intézeti Tanács

A beszámolási időszakban nem került sor sem Intézeti Tanácsra, sem Tanszéki Értekezletekre.
Továbbra is e-mailen és telefonon tartjuk a kapcsolatot Intézetigazgató Asszonnyal.

INTÉZETI KÉPVISELETI ÜGYEK

Szakos csoportok

Az elmúlt időszakban a szokásos feladatait látta el az Intézeti Képviselet. A referensek hasz-
nos posztokkal látták el a romanisztikásokat a szakos csoportokban.

A legtöbb kérdés eben az időszakban a szakzárással kapcsolatban érkezett hozzánk. Ezekre
igyekeztünk minél körültekintőbb válaszokat adni.

Babosok

Nagyban rajta voltunk ebben a hónapban a babosok fogadására és beintegrálásukra. Imerkedős
feladatokat csináltunk, igyekeztünk elmesélni nekik, hogy ki mit csinál az Intézeti Képvise-
letben. Nagyon aranyosak mindannyian, alig várjuk, hogy velük nőjjön a létszámunk, és ők is
elkezdhessék a munkájukat. A Romanisztikai Intézeti Képviselet még sosem volt ilyen nagy
létszámú, de már alig várjuk.

Instagram

Az elmúlt időszakban a közéleti referenseink nagyon lelkesen posztolgatnak az instagramunk-
ra, amiról nagyon jó visszajelzéseket kapunk, ezért folyamatosan megy a gondolkozás, hogy
milyen posztokkal tudjuk a romanisztikás identitást növelni, és bevonzani őket majd a későbbi
rendezvényeinkre.
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Budapest, 2021. április 4.

Horváth Rozália s.k.
elnök

Romanisztikai Intézeti Képviselet
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SZABAD BÖLCSÉSZETI ÉS MÉDIAKUTATÁSI
INTÉZETEK KÉPVISELETE

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/175.

INTÉZETI KÉPVISELET

Személyi ügyek – az intézeti képviselet jelenlegi összetétele

• Bereczky Bianka - szabad bölcsészet (BA), adminisztrációs referens

• Czifrik E. Lilla - szabad bölcsészet (BA), tanulmányi referens

• Gyuró György - szabad bölcsészet (MA) Művészettörténet SzHÉK elnök

• Herczog Anna Lilla - szabad bölcsészet (BA), közéleti referens

• Horváth Kata – kommunikáció- és médiatudomány (MA) Média SzHÉK elnök, ad-
minisztrációs referens

• Juhász Janka – kommunikáció- és médiatudomány (BA), tanulmányi és közéleti re-
ferens

• Kapócs Anna - szabad bölcsészet (BA), közéleti referens

• Katona Ágnes – filozófia (MA), tudományos referens

• Koós Nikolett - angol-média (OT), szociális referens

• Kővágó Dóra - szabad bölcsészet (BA), külügyi referens, tanulmányi referens

• Molnár Balázs - angol-média (OT), tanárképzési referens

• Molnár Tamás – kommunikáció- és médiatudomány (BA), szociális referens

• Németh András - szabad bölcsészet (BA), filozófia SzHÉK elnök

• Oláh Renáta - szabad bölcsészet (BA), szociális referens

• Reitmesz Kornél – kommunikáció- és médiatudomány (BA), tudományos és külügyi
referens
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• Szabó Levente - szabad bölcsészet (BA) pályázati referens

• Torma Borbála - kommunikáció- és médiatudomány (BA) közéleti referens

• Varga Bence - szabad bölcsészet (BA), elnök

Intézeti képviselet élete

Márciusban az intézeti képviselettel szokás szerint az online térben tartottuk a kapcsolatot,
ülésre nem került sor, ellenben március 10-én és 25-én mi is szerveztünk ismerkedést az után-
pótlásképzésre jelentkezőkkel. Mindkét alkalom nagyon jó hangulatban telt, illetve örömmel
láttam, hogy sok BAB-osunk vett részt a március végi online Vezetőképzőn is.

INTÉZETEK

Intézeti és tanszéki ülések

A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet március 12-én tartott Intézeti értekezletet, ahol
én és Horváth Kata vettünk részt. Az értekezleten szó volt a pénzügyi megszorításokról illetve
a lehetséges egyetemi támogatásokról.

A Művészettörténeti Intézet március 17-én tartott Intézeti értekezletet, ahol szóba kerültek
a vizsgaanyagok, a szakzárás, az órák rögzítése, az új tárgyfelelősök személye, az intézeti
honlap és a tanegységlistával kapcsolatos korrekciók. Emellett az áprilisi hallgatói fórum
témái és a külsős óraadók pozíciója is felmerült az értekezleten.

A Filozófia Intézetben nem került sor a hónapban Intézeti Tanácsra vagy értekezletre, csak az
Erasmusra jelentkező hallgatók véleményezése ment le.

TANULMÁNYI ÜGYEK

A hónapban nem volt fontosabb tanulmányi ügy, viszont Juhász Jankával és Kővágó Dórival
röviden átbeszéltük a legfontosabb teendőket az évben, ezekbe pedig szeretném majd a BAB-
sok segítségét is bevonni már.
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RENDEZVÉNYEK

Ebben a hónapban sem tartottunk rendezvényt az online térben.

Budapest, 2021. április 4.

Varga Bence s.k.
elnök

Szabad Bölcsészeti és Médiakutatási
Intézetek Képviselete
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SZLÁV ÉS BALTI FILOLÓGIAI INTÉZETI
KÉPVISELET

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/176.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az IK jelenlegi felállása:

Név Szak Kgy IT Tisztség az IK-ban Tanszéki
delegált

Balla Réka Orosz (BA) Kgy IT
Tanulmányi
referens, Alelnök

Orosz
Tanszék

Gönde András Lengyel (BA) Közéleti referens
Lengyel
Tanszék

Gyüre Bernadett Orosz (BA)
Tanulmányi
referens

Kis Gyöngy
Harmat

Orosz (BA) Szociális referens

Kovács Miklós Orosz (BA) IT póttag
Közéleti és Tudo-
mányos referens

Szláv
Tanszék

Szakáts Kamilla Horvát (MA) Kgy Külügyi referens

Szűcs Vivien Ukrán (BA) Kgy IT Elnök
Ukrán
Tanszék

INTÉZETI ÜGYEK

Az elszámolási időszakban nem került sor Tanszéki Értekezlet és Intézeti Tanács összehívásá-
ra.
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IK ÜGYEK

Március 3- megtartottuk az első BAB-os IK találkozót az Online Utánpótlás képzés program
keretein belül, ahol megismerkedtünk a babosainkkal, és vázoltuk nekik az IK felépítését és
munkásságát.

Március 25- megtartottuk a második BAB-os IK találkozót, mellyen egy kisebb tanulmányi
tetszett írattunk a babosokkal, a válaszokat a végén közösen átbeszéltük.

KÖZÉLETI ÜGYEK

Továbbra is aktívan jelen vagyunk a Facebook csoportjainkban, ezzel is elősegítve az infor-
mációk gyors továbbítását a hallgatók felé.

Budapest, 2021. április 3.

Szűcs Vivien s.k.
elnök

Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet
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TÁVOL-KELETI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/177.

UTÁNPÓTLÁSKÉPZÉS

Március hónapban az intézeti képviselet figyelmét leginkább az utánpótlásképzésre fordítot-
ta. A BAB utánpótlásképzés során az egyik fő feladatunknak tartjuk, hogy a csatlakozni
kívánó hallgatókat befogadó, barátságos légkör várja – ezt a minimumnál több találkozási al-
kalom eszközölésével igyekszünk biztosítani, ahol a szakmai dolgok mellett a csapatépítésé a
hangsúlyos szerep. Természetesen a feladatainkat nem elhanyagolva vezetjük be a képzésben
résztvevőket a munkánkba – mind fiktív feladatok kiadásával, mind valós problémák kezelé-
sével. A távoktatás szülte különféle kellemetlen szituációkkal ők maguk is találkozhattak –
azonban több megkeresés is érkezett hozzánk a tanárok irányából is felénk ezzel kapcsolatban,
s így megismertethetjük az utánpótlásképzésen résztvevőket a tanárokkal való kapcsolattartás
fontosságával. Ezen kívül még az online térnél maradva igyekszünk bevonni minél jobban
őket, azáltal, hogy kisebb események szervezésében segédkeznek, valamint az ő saját, egyedi
ötleteiket is meghallgatjuk is megbeszéljük.

Budapest, 2021. április 4.

Szabó Violetta s.k.
elnök

Távol-keleti Intézeti Képviselet
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TÖRTÉNETI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 1. – 2021. március 28.

Iromány száma: B/178.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Név Szak KGY IT Tanszéki delegált Tisztség az
IK-ban

Bekő
Julianna

történelem
(BA)

KGY IT póttag
Digitális Bölcsészet,
Kora Újkor

tanulmányi
referens

Czeglédi
Márk
Barnabás

történelem
(BA)

IT
Atelier, Gazdaság- és
Társadalomtörténet

tudományos
referens

Grőber
Áron

történelem-
angol (OT)

Digitális Bölcsészet,
Kelet-, Közép-Európa
Története és Történeti
Ruszisztika, Ókor

közéleti
referens

Nemecskó
Zsófia

történelem
(BA)

KGY IT
Gazdaság- és Társada-
lomtörténet, Művelő-
déstörténet

tanulmányi
referens

Pintér
Noémi

történelem-
angol (OT) KGY IT

Atelier, Kora Újkor,
Új- és Jelenkori
Egyetemes

tanulmányi
referens, kül-
ügyi referens,
IK elnök

Szabó
Panna

történelem-
angol (OT)

Középkor, Új- és
Jelenkori Magyar,
Történelem Segédtu-
dományai

közéleti refe-
rens, szociális
referens,
tudományos
referens

Beszámoló 2021. március 53 / 55



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

Szibilla
Zsófia

történelem-
angol (OT)

KGY IT

Középkor, Új- és
Jelenkori Magyar,
Történelem Segédtu-
dományai

tanulmányi
referens

Tóth
Tamás

történelem-
angol (OT)

KGY

Kelet-, Közép-Európa
Története és Történeti
Ruszisztika, Új- és Je-
lenkori Egyetemes

közéleti
referens

INTÉZETI TANÁCSOK, TANSZÉKI ÉRTEKEZLETEK, INTÉZETI
KÉPVISELETI ÜLÉSEK

Intézeti Tanács

A beszámolási időszakban az Intézeti Tanács nem tartott ülést.

Tanszéki értekezlet

2021. március 25-én az Ókortörténeti Tanszék értekezletén Szabó Panna vett részt. Az ér-
tekezlet keretén belül szavaztak Kató Péter tanársegéd adjunktusi előterjesztéséről, amit a
résztvevők egyhangúan elfogadtak. Az értekezleten szó esett továbbá a tanárszakos hallgatók
követelményeinek lejjebb viteléről.

Intézeti Képviseleti ülések

2021. március 3-án alakuló ülést tartottunk, mert az eddigi elnök, Szibilla Zsófia lemondott,
a Képviselet pedig engem választott meg új elnöknek. Az ülésen az alábbi személyi ügyeket,
valamint a félévvel kapcsolatos terveinket és ötleteinket vitattuk meg. Zsófinak ezúton is
szeretném megköszönni a munkáját, amit az Intézeti Képviselet elnökeként végzett!

TANULMÁNYI ÜGYEK

A hallgatók kérdéseire és problémáira továbbra is a Facebook csoportokban és privát üzenet-
ben igyekeztünk megoldást találni.
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Márciusban az EHÖK által kiküldött problémafelmérő táblázatba a Tanulmányi Bizottság ké-
résére egy héten át rögzítettük a beérkező kérdéseket és azok megoldásait. Ezúton is szeretném
megköszönni Bekő Julinak, Nemecskó Zsófinak és Szibilla Zsófinak a munkát!

ONLINE VEZETŐKÉPZŐ

A március 26. és 28. között megrendezett online vezetőképzőn a Képviselet tagjainak többsé-
ge valamilyen formában részt tudott venni.

KÜLÜGY

Március 12-én történt meg az Erasmus-pályázatok összesítése és véglegesítése a tanszéki ko-
ordinátorokkal. A Képviselet részéről ezen én vettem részt.

BAB

Március 11-én tartottuk a BAB-os ismerkedést, ahol bő három órán keresztül játszottunk és
beszélgettünk a babosainkkal. Március 25.-én tartottuk a Tanulmányi referens highlightot,
ahol egy tanulmányi teszten, valamint több szituáción keresztül mutattuk be a tanulmányi
referensek munkáját, ezt követően pedig játszottunk velük.

Győr, 2021. március 31.

Pintér Noémi s.k.
elnök

Történeti Intézeti Képviselet
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